

РІЧНИЙ ПЛАН

підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2023 рік
Соснівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №14
Червоноградської міської ради Львівської області

№ з/п	Прізвище, ім'я, По батькові	Тема (напрямок найменування)	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Обсяг (тривалість)	Вид	Форма	Строки	Вартість та джерела фінансування
1	Сагайдак Ольга Любомирівна	Формування культури академічної доброчесності у ЗЗСО: роль керівників та їхніх заступників	КЗ ЛОР «ЛОШПО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
2	Слободенюк Інна Володимирівна	Цифровий простір учителя в НУШ	КЗ ЛОР «ЛОШПО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
3	Рудик Ірина Вікторівна	Виклики щодо оцінювання у 5-6 класах та інструменти для здійснення переходу від рівневого до бального оцінювання у процесі навчання математики	КЗ ЛОР «ЛОШПО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
4	Бап Мар'яна Миколаївна	Комунікативно-діяльнісний підхід у навчанні української мови та літератури	КЗ ЛОР «ЛОШПО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
5	Борисенко Надія Петрівна	Створюємо освітнє відео	КЗ ЛОР «ЛОШПО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет

6	Шайдюк Світлана Володимирівна	Біологія. Освітній маркер: сучасні підходи, технології, досвід	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
7	Гарасим Марина Сергіївна	Розбудова НУШ: очікування, реалії, перспективи	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
8	Гібляк Галина Ігорівна	Розвиток предметно-методичної та цифрової компетентностей на уроках зарубіжної літератури (основна та старша школа)	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
9	Данилюк Ірина Олександрівна	Психолого-педагогічна характеристика дітей з ООП та особливості роботи з ними в умовах інклюзивного закладу освіти	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
10	Зінків Галина Богданівна	Розвиток емоційного інтелекту, стресостійкості і резильєнтності суб'єктів освітнього процесу	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
11	Котик Анна Ігорівна	Інструменти і техніки для ефективного навчання	КЗ ЛОР ЛОППО	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
12	Медвідь Наталія Петрівна	Виклики щодо оцінювання у 5-6 класах та інструменти для здійснення переходу від рівневого до бального оцінювання у процесі навчання математики	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
13	Сенюта Оксана Олександрівна	Нові орієнтири освітньої галузі «іноземні мови»: діяльнісний підхід до навчання англійської мови в 5-6 класах НУШ	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
14	Пастушина Наталія Степанівна	Інструменти і техніки для ефективного навчання	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
15	Пелипець Мар'яна Володимирівна	Конструктивна взаємодія з учасниками освітнього процесу	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
16	Михно Надія Іванівна	Організація учнівського самоврядування і змістовного дозвілля на засадах педагогіки партнерства	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
17	Попович Інна	Інклюзивне фізичне виховання	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет

	Володимирівна				програмою			
18	Скрипка Анна Андріївна	Особистісний розвиток, навчання та виховання дітей з особливими потребами в закладах дошкільної та загальної середньої освіти	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
19	Притула Оксана Романівна	Онлайн-безпека та дотримання принципів академічної доброчесності педагогічних працівників в період змішаного навчання	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
20	Рудько Мар`яна Богданівна	Викладання предмета «Технології» у НУШ у 5-х – 6-х класах	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
21	Сподарик Наталія Григорівна	Інструменти і техніки для ефективного навчання	КЗ ЛОР «ЛОППО»	8	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
22	Таточенко Світлана Леонідівна	Розбудова НУШ: очікування, реалії, перспективи	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
23	Ващишин Олександра Олексіївна	Психолого-педагогічна характеристика дітей з ООП та особливості роботи з ними в умовах інклюзивного закладу освіти	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет
24	Юзифишин Оксана Іванівна	Розбудова НУШ: очікування, реалії, перспективи	КЗ ЛОР «ЛОППО»	30	Навчання за програмою	Дистанційна	2023р.	Обласний бюджет

Голова педагогічної ради

Ольга САГАЙДАК

Секретар педагогічної ради

Анна КОТИК